

河南十大三农新闻人物评选揭晓

信阳消息(章云)1月20日晚,2013年度河南十大三农新闻人物颁奖典礼在河南电视台演播厅隆重举行。固始县华丰工艺品有限责任公司总经理马国军、潢川县裕丰粮业有限责任公司总经理余飞等10人获评“河南十大三农新闻人物”。

据了解,“河南十大三农人

物评选”由省委宣传部牵头主办,旨在展示在推进“三农”工作过程中涌现出的先进典型的精神风貌,树立并宣传在推动农业持续增效、粮食稳定增产、农民持续增收、繁荣农村发展等方面作出突出贡献的先进模范人物,充分发挥农业战线先进典型的示范引领作用,推动我省“三农”事业持续健康发展。

获得2013年度河南十大三农新闻人物的是:固始县华丰工艺品有限责任公司总经理马国军、平顶山市湛河区曹镇乡齐务村村主任兼村书记张现刚、潢川县裕丰粮业有限责任公司总经理余飞、修武县农业局局长杨法谊、商丘沙隆达春

市城市管理综合执法局
强化节日监管

让百姓过一个 洁净舒适的春节

信阳消息(记者 黄慧)春节将至,针对节日期间特点,做好环境卫生突出问题综合整治,为市民创造整洁舒适的节日环境,市城市管理综合执法局,要求各部门全面做好节日期间的保障工作。

该局要求执法支队、环卫处作为主要责任单位针对近段整治遇到的难点,进一步强化措施,加大执法和管理力度。综合整治要坚持到春节放假最后一天。春节期间,执法支队和环卫处要安排三分之一的人员在岗管理。进一步加强巡查和管控力度,加强主次干道、旅游景点周边、城市广场及商贸集中区等重点部位的执法管理,严格查处和管理机动车辆乱停乱放、出店占道经营等违法行为。局系统单位都要提前一天上班,提前开始综合整治工作,确保春节期间良好的市容环境。

该局要求供水公司、污水处理公司要保证节日期间正常的生产运营,落实好应急抢险队伍,确保城区正常供水和污水处理。市政管理处要抓好城区路灯亮化管理,特别要加强浉河两岸和城区主要建筑、重点部位的亮化管理,合理安排亮灯时间,确保亮化效果,营造良好的节日氛围。园林局要加强公园、广场、游园的管理,服务广大市民。百花园管理处、火车站管理办、东站管理办要切实加强对窗口地区的管理,确保窗口地区良好形象。市政公司要组织好应急抢险队伍,确保市政设施出现问题及时得到维护。市燃气热力管理办公室要对城区燃气经营市场,市园林处要对公园游艺设施等开展安全生产大检查,加强监管,确保安全运营。



挥毫泼墨送祝福

新春将至,我市各乡镇年味渐浓。罗山县文化局把丰盛的文化大餐送给准备过年的乡亲。1月21日,“文化大篷车”开到了罗山县周党镇的街道上,台上是载歌载舞的演出,台下是书法家们义务为乡亲们书写春联。虽然天寒地冻,但艺术家们忙得不亦乐乎。文化局长李松海告诉记者,我们已经连续演出了十几场,过年前还要继续给乡亲们演下去。

本报记者 郝光 摄

家在农村一样美!

我叫刘德华,家住田湾社区,在路边开了一家铝合金店。我不是那个大明星,但我住的房子也是小洋楼。家在农村,没有泥巴路、垃圾堆,有活儿干、有钱赚、能致富,一家人住在一起,人气挺旺!

你不知道吧,过去的家里外都是泥巴路,一下雨进城就不方便。现在社区里的车能开到哪儿,水泥路就修到了哪儿。从小区到进城的大路差不多15公里,全是水泥路,要多好有多好!这路边的垃圾,虽

然不是我丢的,但我捡起来丢到垃圾桶里,这不算啥,我们社区主任有时还骑着摩托车四处捡垃圾呢!我们社区有专门的保洁员,就跟城市的清洁工一样,但人家也不能全天守在路边。为了鼓励大家保持干净整洁,我们还专门搞了个“清洁户”评选,现在家家户户的门前屋后,都干干净净的。

外面的世界是很精彩,但现在的年轻人也不都出去打工了,有许多人乐意留在家中,我家的铝合金

店就雇了人,帮忙到城里做活。光做我们社区的活儿可不多,社区离县城近,接了活儿再去做很方便!靠山吃山,靠水吃水。除了开店的,搞农家乐的,社区里还有一些养殖专业合作社和蔬菜合作社,一些土地流转出去的家庭,在自家地里干活儿还能挣工资呢!

现在,我们社区可住了不少户人呢!不光有居民房,还有配套的超市、卫生室、阅览室、农业服务站、养老院等,平日方便着

呢!楼上的农家书屋、社区的健身广场,一到周末人就多了。住在前面的那户人家,家里有个小女孩子,经常来借书。你看,我们这儿是请大设计院的设计师设计的,建设标准就是生态、人文、宜居,现在,还成了县里美丽乡村建设的模范和先进呢!

讲述人:商城县河凤桥乡田湾社区妇女主任刘德华

本报记者 高晶晶 整理



农行信用卡 乐享新生活

马上拥有苹果 iPhone 5s 手机、私家车?到酒店就餐、商场购物享受最低折扣?农行信用卡助您“马上有钱”,轻松实现。

- 有固定住所、有稳定收入、有一定资产、无不良记录的工薪、商务人士均可申请农行信用卡,轻松步入具有信用消费、超长免息、分期付款、一卡双币、全球通用、积分有礼等诸多强大实用功能的“乐卡”一族。持农行信用卡,小到超市日常用品,大到汽车等大宗商品,均可通过遍布全球、全国、全市的商店、酒店、企业等各行业 POS 机先消费、后还款。
- 农行信用卡最吸引人的地方,是具有业界领先的“八超”优势:
 - 超长免息期。在账单日的次日消费,可享受 56 天免利息、免手续费的“免费午餐”。最短免息期也有 25 天。
 - 超低分期起点。单笔消费满 500 元即可申请分期付款。
 - 超高分期额度。特定客户最高可达 100 万元。

更多详情、更多精彩请到农业银行各网点咨询。(施业造 郭华伟)

老爸带我打牙祭,我带老爸植牙去

名洲种植牙,让您“马上有牙”

日前,信阳名洲牙科咨询处接待了一位中年男士,他不是为自己的牙齿问题求医,而是准备过年放假期间带父亲来做种植牙,先了解一下名洲牙科的资质,顺便咨询一下种植牙的相关事项。

我带老爸来种牙

说起小时候跟父亲一起打牙祭的事,李先生还是一脸的幸福:“当时家里情况一般,但我爸还经常把我扛在肩上带着我到处找好吃的,钓鱼、烤红薯、挖荠菜,别提多美了!现在我在外地做生意,有点积蓄,去年过年,给他们带了很多好吃的,却发现老爸的牙真是不行了,什么都吃不动!我一下子感觉这些年真是忽略了对他们的关注,心里特别难过。这又快过年了,我听说名洲牙科是信阳最好的种植牙机构,我就想着赶紧带老爸来种一口牙,让他能快快乐乐地过个春节。”

老人喜悦,圆了美食梦

快过年了,很多子女为尽一份孝心,都带着自己家的老人来名洲牙科做种植牙,而 68 岁的张老先生,更带着全家人来到名洲牙科。因为张老先生的女儿去年 11 月份带着他在名洲牙科举办的“年底大回馈,新年送口福”优惠活动种了三颗牙,感觉非常好,这次他来复诊,还带来了一家人。

“我这人没别的爱好,就讲究吃,最喜欢咱信阳的‘板栗焖鸡’,鸡而且必须得是劲道的土鸡!”一提起美食,张老先生就满面红光。

“年纪一大牙就开始掉了,没种牙之前,别说‘板栗焖鸡’了,我啥都吃不下了,没有一点胃口,感觉活着真没一点意思!”提起以前的事,张老先生一脸的无奈。去年一过年,由于缺失牙,他胃口差了,瘦了十多斤,女儿看着心疼,就带着他到信阳名洲牙科做了种植牙手术。结果还没过几个月,街坊邻居都说张老先生跟换了个人一样:胃口好、人精神,想吃啥就吃啥,再也不用担心牙齿的问题了。

想“马上有牙”,就选种植牙

“种植牙是现代国际上最先进、最流行、最快速的缺失牙修复方法。”名洲

牙科王志彬主任介绍,种植牙的基本原理就是在牙槽骨里植入于人体相容性极好的纯钛人工牙根,等牙根与牙槽骨产生结合后,再装上全瓷牙冠,不用磨牙,几个小时就能获得外观和感觉跟真牙一模一样的口白牙,而且只要身体允许,基本上人人适用,所以国外和国内大城市老人缺失牙基本都选择它。

快要过年了,送给父母最好的礼物就是一口稳固的新牙,而活动期间,带父母来种植牙也更划算。

名洲牙科“春节全家福,微笑带回家”特大优惠活动:任意两人的家庭组合,只需一份“名洲家庭套餐”可享九折优惠,消费满一定金额送保健洗牙或牙齿美白一次,或兑换等值代金券一张,更有好礼相赠!

活动时间:即日起至 2014 年 1 月 31 日

名洲牙科地址:信阳市解放路西段(解放路与中山路交叉口西 50 米)
免费预约热线:400-0376-010